

## Συγχαρητήρια Αναστασιάδη σε Βενιαμίν Νετανιάχου

**Τ**ην ισχυρή δέσμευσή του για συνέχιση της συνεργασίας με τον Πρωθυπουργό του Ισραήλ Βενιαμίν εκφράζει ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης, συγχαίροντάς τον για το εκλογικό αποτέλεσμα στις βουλευτικές εκλογές που πραγματοποιήθηκαν την Τρίτη στη χώρα.

Σε μήνυμά του στον προσωπικό του λογαριασμό στο twitter, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης αναφέρει: «Αγαππιτέ Βενιαμίν Νετανιάχου συγχαρητήρια για τη νίκη του κόμματος Λικούντ.



Καθώς το εκλογικό αποτέλεσμα ανοίγει τον δρόμο για την 5η σου θπεία ως Πρωθυπουργού του Ισραήλ, θα ήθελα να εκφράσω την ισχυρή μου δέσμευση να συνεχίσω να εργάζομαι μαζί σου προς όφελος των χωρών μας και για την περιφερειακή ειρήνη και σταθερότητα».

## Ορίστηκε η νέα σύσκεψη για τις αποφάσεις του Διοικητικού με τη συμμετοχή του Εισαγγελέα

Η νέα σύσκεψη των αρχηγών των κοινοβουλευτικών κομμάτων υπό τον Πρόεδρο Αναστασιάδη για συνέχιση της συζήτησης του θέματος που προέκυψε μετά τις αποφάσεις του Διοικητικού Δικαστηρίου για τις αποκοπές μισθών υπαλλήλων του δημοσίου, ορίστηκε για την ερχόμενη Δευτέρα, 15 Απριλίου, όπως πληροφορείται το ΚΥΠΕ.

Στη σύσκεψη στο Προεδρικό Μέγαρο θα συμμετέχει αυτή τη φορά και ο Γενικός Εισαγγελέας Κώστας Κληρίδης για να καταθέσει τις δικές του θέσεις και απόψεις επί της νομικής πτυχής του θέματος.

Σε δηλώσεις του μετά το πέρας της σύσκεψης της περασμένης Δευτέρας, ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος Πρόδρομος Προδρόμου δήλωσε πως ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας και ο Υπουργός Οικονομικών ενημέρωσαν τους πολιτικούς αρχηγούς για τις προοπτικές που γίνονται σε συνερ-

ργασία με τον Γενικό Εισαγγελέα για να ασκηθεί έφεση στην απόφαση του Διοικητικού Δικαστηρίου.

Είπε, επίσης, πως έγινε ενημέρωση για τα μέτρα τα οποία προετοιμάζει η Κυβέρνηση, ανεξαρτήτως της τελικής έκβασης της έφεσης, για την ενδεχόμενη ανάγκη τροποποίησης του Συντάγματος και για τυχόν νομοθετικά πρόσθετα μέτρα που μπορεί να χρειαστούν. «Η Κυβέρνηση, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας βρίσκεται σε συνεχή συνεννόηση με τον Γενικό Εισαγγελέα. Κάποια ερωτήματα νομικής φύσεως που τίθενται θα ήταν καλύτερα να μη τα μεταφέρει ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας ή η κυβέρνηση, είτε απόψεις της Νομικής Υπηρεσίας είτε του Γενικού Εισαγγελέα, αλλά ο ίδιος ο Γενικός Εισαγγελέας έγκριτα να βοηθήσει τις πολιτικές δυνάμεις στις αποφάσεις που θα πρέπει να πάρουν», ανέφερε ο κ. Προδρόμου.

## Ρωσικό ανθυποβρυχιακό πλοίο αγκυροβόλησε στο λιμάνι Λεμεσού

Ρωσικό ανθυποβρυχιακό πλοίο Severomorsk του Βόρειου Στόλου αγκυροβόλησε στο λιμάνι Λεμεσού, μετά από ένα μακρύ ταξίδι εννέα μηνών.

Σύμφωνα με την υπηρεσία Τύπου του Βόρειου Στόλου και όπως αναφέρει το ρωσικό πρακτορείο ειδήσεων Tass, η υπηρεσία Τύπου του Βόρειου Στόλου ανέφερε πως το πλοίο θα βρίσκεται αγκυροβολημένο εκεί για μερικές ημέρες, και στο πρόγραμμα περιλαμβάνεται η αναπλήρωση των προμηθειών του και η παραχώρηση αδειών στο προσωπικό. Οι ίδιες πληροφορίες αναφέ-

ρουν πως το Severomorsk άρχισε το μεγάλο του ταξίδι από τη βάση του Βόρειου Στόλου, στην ομώνυμη πόλη, στις 5 Ιουλίου και το πλοίο διένυσε περισσότερα από 30.000 ναυτικά μίλια. Ενώ επισκέφτηκε το Αλγέρι, το Τζιμπουτί, τη Μοζαμβίκη και τη Μαδαγασκάρη.

Μετά την ολοκλήρωση του πρώτου σταδίου του ταξιδιού του, έγινε αποκατάσταση των τεχνικών δυνατοτήτων του πλοίου στην κύρια βάση του Στόλου της Μαύρης Θάλασσας στη Σεβαστούπολη. Από τότε το πλοίο διένυσε άλλα 6.000 μίλια.

## ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



**ΧΑΡΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ** (Σάββατο) **ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΛΕΞΙΟΥ** (Παρασκευή & Σάββατο) **ΕΛΕΝΑ ΜΑΝΤΖΗ** (Παρασκευή)

### Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει μονοήμερη εκδρομή στον **ΕΛΑΙΩΝΑ** του **MUDGEΕ** Κυριακή 14 Απριλίου 2019

Ελάτε να περάσουμε μια αξέχαστη μέρα και να αγοράσουμε  
ελιές, ελαιόλαδο και ρόδια **Τμή: \$50.00**

(Συμπεριλαμβάνει πρωινό και απογευματινό γλυκό)  
Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 6.30πμ

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την  
Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, την Έλλη Στασσή 0411 354 235  
και τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256

Η Κυπριακή Κοινότητα Ν.Ν.Ο σας προσκαλεί στην  
παρουσίαση του βιβλίου του πρώην Πρέσβη

**Δρ Προκόπη Ν. Βανέζη**

### ΜΑΚΑΡΙΟΣ: ΕΝΤΙΜΟΣ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΣ ΟΧΙ ΣΥΝΘΗΚΟΛΟΓΗΣΗ

(ΜΑΚΑΡΙΟΣ: Honourable Compromise Not Capitulation)

Παρουσίαση βιβλίου: *Εντιμότητα κ. Μάρθα Μαυρομμάτη*  
(Υπατη Αρμοστής της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Αυστραλία)

Κυριακή 14 Απριλίου 2019 3.00πμ

1<sup>ος</sup> όροφος, Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ

58-76 Stanmore Rd, Stanmore

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ - ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ

(Θα προσφερθούν καφές και edésματα)

### Κυριακή των Βαΐων 21 Απριλίου 2019 Μεσημεριανό 12μμ-2μμ με Ζωντανή Μουσική

#### 5 COURSE MEAL

Σαλάτα, Ταραμά, ταχίνι, σαρδέλες / Μπακαλιάρος  
σκορδαλιά / Φρέσκα θαλασσινά – γαρίδες, στρείδια, μύδια  
& χταπόδι ξιδάτο / Φιλέτο Σολομός με εποχιακά  
λαχανικά/Νηστίσιμο σπιτικό γλυκό

**\$38** για μεγάλους - **\$20** για παιδιά

Κλείστε εγκαίρως το τραπέζι σας στο εστιατόριο 9550 3862  
και στην Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256